
Zásahy hliadok MsP v 21. týždni  

 

V týždni od 20. mája do 26. mája 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

takmer 3 200 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 386 

udalostí, pričom 63 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 119, pričom 13 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 

2 prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali narušením verejného poriadku a 1-krát 

nerešpektovaním zákazu voľného pohybu psa. Počas týždňa museli mestské policajtky a policajti 

riešiť 13 taxikárov, ktorí si neplnil svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. 

S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 2-krát a k 1 situácii sme privolávali aj 

petržalských hasičov. 

Najviac priestupkov – 21 zistili mestské policajtky a policajti na Einsteinovej ulici. 

 

Opitý „regulovčík“ skončil v policajných putách 

Hliadka mestskej polície v sobotu popoludní spozorovala na Jungmanovej ulici v Petržalke 

agresívneho muža, ktorý sa pohyboval priamo medzi autami na vozovke a svojim 

správaním obmedzoval a ohrozoval bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky. Udieral do 

prechádzajúcich vozidiel, čoho dôsledkom bola aj fyzická potýčka s jedným z vodičov. Mestskí 

policajti okamžite na situáciu reagovali a muža dostali mimo cestu. 

Na opakované výzvy, aby upustil od protiprávneho konania nereagoval, naďalej sa 

správal hrubo a agresívne k svojmu okoliu a útočil aj na zasahujúcich policajtov. Vzhľadom na 

to, že kládol aktívny odpor, boli aj za spolupráce hliadky Policajného zboru SR voči nemu 

použité donucovacie prostriedky, hmaty a chvaty, slzotvorné prostriedky ako aj putá. 

Dychovou skúškou mu boli namerané viac ako 3 promile. Z dôvodu podozrenia zo 

spáchania trestného činu výtržníctva si prípad prevzala štátna polícia. 

 


